

我出生在天主教家庭，苦苦寻觅真理。各种宗教，包括气功在内的，是凡知名的都去碰一碰，但都不是我所追求的真理。1997年4月，一位来韩的外国留学生向我介绍了法轮大法。他还没说完我已从内心发出了

惊叹“这就是我正找的真理！”，便在餐馆里当即向他跪下，道一声“师父！”。那个留学生说，自己是学员，师父只有李洪志师父一位。并说一个月后他再来时，将带来《转法轮》。

一个多月后见到他时，我的希望顿时成了泡影，因为他给我的那本书封面上印有万字符。我说：“哎呀，是佛教的东西啊！”便拒之门外。他劝我修不修先读一读吧。那天我的情绪一落千丈，原想这次可真得到了我所追求的真理，没曾想是佛教。当时我对万字符连看都不愿看的。失望之余，借酒消愁，醉成烂泥。

第二天到办公室一眼见到办公桌上放着的那本书。我无意之中伸手打开，“论语”映入我的眼帘。我读完“论语”第一段后，犹如醉梦方醒，情不自禁地叹到“这是真法啊！”当下我一口气读完《转法轮》的第一讲。师父的话句句滋润着我的心田，我知道这是一部宇宙大法。读完一遍《转法轮》，我才明白了人生的目的，我的

## 请法律呵护善良 --在庭审中的最后陈述

今天，做为被告的身份在法庭上，我很难过，也很沉重。

我的周围是我的至爱亲朋，我知道他们的难过和沉重以及他们所承受的巨大痛苦是无以言状的。而最爱我最关心我最牵挂我最需要我最想见到我的亲人--我的年迈的父亲，脆弱的母亲和幼小的儿子却没来到现场，我想是他们不愿面对不能承受这样一个现实--就是他们心中最优秀最引以为骄傲的女儿，最善良最美好的母亲，正在受到审判。我知道，他们在流着眼泪祝福我，我知道，他们滴血的心在企盼着庭审能使他们骨肉团圆。

按照过去的身份说法，我的家庭出身是雇农，我的父母祖祖辈辈都是组成社会最基础的那样一种群体：本份、善良。这样群体中的个体甚至是无需学习法律知识，都不会有任何越轨行为的。我的家庭组合也是具有典型的中国社会传统特点的严父慈母型。当我们兄弟姐妹中无论哪一个犯了哪怕一点小小过失，父亲严厉的斥责会使所有的人心惊胆战，我现在明白那实际是一种对于邪恶的震慑；而母亲的纯朴、善良、宽容及助人为乐又言传身教给我们良好的人的行为样式。在这样的背景下生长的我没有一丝的邪念恶念，不忍伤害任何人。

当我一步一步地深入到复杂的社会中，我自己渐渐地不再纯净，而且一步一步地开始了堕落，甚至我渐渐发现了我幼时仰慕的父母也渐渐退去了神圣的光环。我不断地发现的痛苦是可想而知的。这时，我遇到了“真、善、忍”。我开始了如饥似渴地同化“真、善、忍”，我开始渐渐单纯起来，轻松起来。

我不知道我为“真、善、忍”会付出如此巨大的代价。

人生观、世界观有了根本的转变。我望着师父的照片，心里呼唤道：“师父！师父！感谢您……”

随着对法的认识一步步提高，渐渐地我悟到从今以后我生命的全部意义在于修炼大法！

我以前迷于烟酒、享乐中，修炼使我变成了另外一个人。我的改变在亲朋好友中传为佳话，为此甚至有朋友来到我厂证实真假。这正成了他与大法结缘的机会。

刚得法时我的心情十分激动，发自内心要为大法弘传不遗余力，便购买一百多套大法专著与其它资料免费送给别人，将我的办公室的一部份改为大法弟子们学法炼功的场所。但是正如李老师所指的那样，修炼是严肃的，决不可因为为大法做了点什么事情就可以修成的，重要的是修炼心性。

我是小企业老板，以前视有利必争。修炼后每每遇到这样的问题时，

不忘自己是一个炼功人，明明看着人家拿走我的利益也未与对方争斗。我在工厂的经营管理上，努力体现大法弟子的心性。例如，以彻底的遵法精神主动向国家缴纳所有税金，今年三月全国纳税者日里，被政府当选为全国模范纳税者，国家税务厅长亲自发了奖状。

但由于心性修炼不够扎实，突然遇到磨难不知所措，经过一段摔打才悟过来。举个例子，有一段时间妻子向我发难，最使我难忍的是当着我的职员的面奚落我。我一直说一不二生活了几十年，她竟敢在我的职员面前让我丢脸，这还了得！当时怒冠冲天，可想到师父的教导不敢发火，而强压着心中怒火，心里真不是个滋味儿。这也是我有生以来在人家面前如此丢丑。职员们一个个吓得脸色紧张，当他们看到我并没有发作就说：如果老板要是不炼法轮功，今天的事可闹大了。表面上我是忍了，但那不是真正的忍。李老师在经文“何为

忍”中说：“忍是提高心性的关键……根本就不产生气恨，不觉委屈才是修炼者之忍。”

我在公司利益分配问题上，站在炼功人的角度，让利于大家。对此妻子坚决反对。她不理解为什么非要实行没有明文规定的让利。我觉得我应该这样做。从那天晚上起妻子离家出走，扬言要离婚。这简直是晴天霹雳。自从我修炼以来，我一直向妻子让步而妻子却步步逼进，她没有理解我为什么要这样。原是贤妻良母的妻子前些日子让我在大庭广众下丢脸，如今闹到离婚！我越想越来气，但我想到了师父的教导，冷静地向内找，反省了自己，觉得上次没过好关的原因是没做到真正的忍。这样经过一番思想斗争我放弃了好好教训妻子一顿的想法。

过了几天妻子胆怯地进了家门。深知我的脾气的妻子想：老板再怎么炼法轮功这次可能都不会饶过我了。她未曾想我心平气和地与她谈心，还主动检讨自己处事方法上有问题，妻子大为感动。自那以后妻子的心性开始转变。我守住心性的结果，难成了福，成了我妻子修炼法轮大法的开端。



## 难为八旬老妇忆四十七年前往事 弄巧成拙《人民日报》贻笑大方

《人民日报》1999年7月29日第一版报导，现年80岁的潘玉芳声称1952年在为法轮功创始人李洪志老师接生时就已用上了“催产素”。文中还故意强调“居住在吉林省公主岭市、现年80岁高龄的潘玉芳老人，精神矍铄，思维敏捷，谈吐流畅，对往事记忆犹新”。既然“记忆犹新”，一定不会出错。

然而，催产素应用于临床，是1953年以后的事。不知那位老人当年用的是哪家药厂生产的“催产素”？根据《哥伦比亚百科全书》(哥伦比亚大学出版，第五版，版权1993)，科学家们于1953年发现了催产素的分子结构，同年，科学家们在实验室成功地合成了催产素。

## 昔日癌症病人因炼法轮功被劳教

王莉，女，31岁，大专毕业，住武汉市花桥街。1987年患癌症，在本市同济医院曾做二次手术，进行过10次化疗，后一直受病魔折磨，四处求医，未见好转。直到93年修炼法轮大法后，身体逐渐恢复健康。

一九九九年七月二十三日王莉进京上访，希望向政府反映法轮功真象，九月被抓回汉，二零零零年三月被强迫参加所谓的“学习班”，四月二日被送何弯劳教所女子六大队劳教一年，此劳教所门口挂的牌子是“武汉市新颖服装厂”。

王莉等法轮功学员在劳教所均遭到极端的非人待遇，饭吃不饱，而劳动时间却平均达18小时左右，剩余时间还要完成他们规定的教育内容，稍有意见就关禁闭、吊、打，早上给一碗米汤，细看只见到数颗饭粒，中、晚餐约一两米饭，一碗盐开水，偶而碗中有几片青菜叶。由于长期劳累又吃不饱，身体已折磨得瘦弱不堪，劳教前她有85斤左右，五个月后不足60斤了。

武汉市何弯劳教所及武汉市戒毒中心关押了大约50名左右法轮功学员。

〔谷林娜（曾用名：谷永清），女，白族，1961年11月19日生于天津市，毕业于河北大学中文专业，以其文字业绩被收入当代文艺家名典，曾任石家庄经济广播电台节目主持人。1999年11月25日因修炼法轮大法被捕，现关押在石家庄第二看守所。新闻作品则主要侧重反映企业民众心态，尤其《巨人的苦衷》、《给我一百五十万》、《一天一万》、《粮食风波》、《市长盖井盖》、《地下水大漏斗》等反响极大。系列报导“巨人的苦衷”获河北省好新闻一等奖。〕